

Автор: Administrator

25.07.2016 03:38



Александр Бастрыкин впервые прокомментировал аресты работников Следственного комитета, задержанных ФСБ по подозрению во взятке на 1 \$ долларов США от «вора в законе»...

Александр Бастрыкин после громкого задержания высокопоставленных сотрудников СКР пообещал продолжить "чистку" в ведомстве. Комментарий по этому поводу глава Следственного комитета дал в интервью «Российской газете»:

"Не буду лукавить: тема неприятная, даже болезненная. Но замалчивать ее нельзя, мы не станем зарывать голову в песок. Работа по очищению рядов СКР и всех других правоохранительных ведомств будет продолжаться и впредь", - отметил он в частности.

Бастрыкин также подчеркнул, что работа по очищению комитета от недобросовестных сотрудников будет продолжена, однако "ни в коем случае арест нескольких работников не должен бросить тень на тысячи честных и порядочных профессионалов" СКР, "которые ежедневно стоят на страже законности и правопорядка".

"Расцениваю случившееся в том числе и как предательство памяти наших погибших при исполнении служебного долга товарищей. Уверен, что этот случай послужит горьким уроком всем тем, у кого могут возникнуть корыстные помыслы", - добавил Александр Бастрыкин.

Толика самокритики позволяет надеяться, что глава СКР обратит, наконец-то, внимание на жалобы из провинции на откровенную фальсификацию материалов уголовных дел со стороны отдельных своих подчиненных.

Люди надеются...

Глава СКР намерен и дальше чистить свое ведомство

Автор: Administrator

25.07.2016 03:38

Сергей Асташкин